

Волгограду не хватает газа, в связи с чем по всему городу было снижено давление в сети. Из-за похолодания в первые дни марта потребители перебрали выделенные лимиты голубого топлива, а "Газпром" лишнего региону, естественно, давать не собирается. Ко всему прочему, обострилась проблема неплатежей. ООО "Волгоградмежрегионгаз" уже предупреждало должников о том, что если деньги не поступят, то им прикрутят газовый "вентиль". Угроза ограничений поставок голубого топлива в том числе нависла и над муниципальными котельными: в феврале коммунальные предприятия закрыли счета лишь на треть. Слова у газовиков не расходятся с делом. По сообщению пресс-службы "Волгоградмежрегионгаза", в минувшую среду санкции были введены в отношении тепловых сетей Дзержинского и Красноармейского районов. ИА REGNUM